
 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

Дата проведения анкетирования: 24.10.2023 года (Родительское собрание) 

В анкетировании приняли участие (198 чел.) 

 

№ Вопрос Вариант ответов и % ответивших 

  да нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе 

85 % 10 % 5 % 

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе 

90 % 7 % 3 % 

3 Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи 

80 % 5 % 15 % 

4 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой 

85 % 2 % 13 % 

5 Ваши предложения по 

организации питания в школе 

60% - все устраивает 

30% - новые блюда 

10% - график питания 

 

Результаты анкетирования учащихся 

Дата проведения анкетирования: 26.10.2023 года 

В анкетировании приняли участие 5-11 классы (266 чел.) 

 

 

№ Вопрос Вариант ответов и % ответивших 

  Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

80 % 5 % 15 % 

2 Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

76 % 10 % 14 % 

3 Удовлетворен ли ты 

графиком питания? 

90 % 5 % 5 % 

4 Считаешь ли ты, что горячее 

питание важно для твоего 

здоровья? 

60 % 25 % 15 % 

5 Твои предложения по 

организации горячего 

питания в школе 

70% - все устраивает 

25% новые блюда 

5% - изменение графика питания 

 


